

走进怡景丽家国际建材家居广场系列报道(十四)

# 公益先行 怡景丽家 大牌钜惠 万人疯抢

## ——首届移动工厂直销会

9月1日,根据集团领导指示,怡景丽家国际建材家居广场·枣庄店为薛城区工作在一线上的交警同志们送去了近百把遮阳伞,借以表达对全体交警的衷心感谢。这是在8月23日怡景丽家国际建材家居广场·枣庄店向市中区、薛城区的环卫工人赠送环卫服后开展的再一次强有效的公益活动。“让城市生活更美好”的宗旨怡景丽家一直在行动。

由于一系列的公益活动让枣庄市民对怡景丽家的企业认同感不断加深,不少市民也在不断向公司来电询问公司的开业时间。针对这一情况,怡景丽家市场开发有限公司经研究决定,在商场还未开业之前,为了满足消费者的购买需求,给消费者带来实实在在的利益的,企业联合了已进入商场的18家国际国内知名的建材家具品牌举办一场“V联盟品牌团购会”,让枣庄市民

真正感受到什么才是真优惠,什么才是真服务!怡景丽家卓越的口碑向来不是靠说的,行动才是怡景丽家获得消费者赞同的根本。

9月13日下午3:00的“怡景丽家 大牌钜惠 万人疯抢”将会在怡景丽家国际建材家居广场·枣庄店的广场上火热启动,琳琅满目的奖品,数千款建材、家具名品厂家直销定会让有购买意向的顾客心潮澎湃。本次活动是开业前的活动预热,对进一步获得消费者的认可,获得良好的行业口碑至关重要,因此商场投入巨资对品牌商进行补贴,款款产品,个个出厂价,活动期间的产品价位即使是怡景丽家开业也很难出现如此低价位的产品。如果您的房子需要装修,一定不要着急,从买房到交房这么长的时间都过来了,还有10天左右的时间活动就要开始,一定要参加怡景丽家国际建材家

居广场·枣庄店举办的“V联盟品牌团购会”再做决定。震撼您的不仅是新式的建材家具、很难再次出现的超低价还有怡景丽家“五项承诺,六项服务”带给您的双重震撼。“购时舒心,购后放心”——怡景丽家带给您不曾有过的购物体验。

“做口碑营销”,9月13日“V联盟品牌团购会”不仅给那些有购物需求的顾客带来超震撼的体验。对那些暂时没有购物需求的顾客也有多重好礼免费赠送,只要您来,18家品牌进门礼、签到赠送鸿运金马、集章领取煮蛋机……只要您来参加活动,这些礼品免费赠送,说到做到,活动当天等您来!

9月13日,怡景丽家国际建材家居广场·枣庄店的广场——“大牌钜惠 万人疯抢”,我们不见不散。

怡景丽家,您值得等待!



## 怡景丽家国际建材家居广场 给交警送遮阳伞

滚烫的马路,热浪扑袭,所有人都寻找躲避酷暑的阴凉地带,然而在烈日下的交警却别无选择,屹立于城市的“热点”之上。9月1日上午10时,在枣庄市薛城区黄河路一交叉路口一侧,怡景丽家国际建材家居广场(枣庄店)工作人员为在路面执勤的交警送伞的一幕,他们送去了一线交警的敬意和慰问。

怡景丽家国际建材家居广场(枣庄店)一行3人开车来到薛城区,将价值2万元的100个遮阳伞分别送到交警手中,交警们接过遮阳伞连声道谢,并表示要为市民执好勤、站好岗,努力营造一个平安、畅通的交通环境。

据怡景丽家国际建材家居广场(枣庄店)负责人曹主任介绍:“怡景丽家国际建材家居广场(枣庄店)入驻枣庄市,受到枣庄广大市民的支持和厚爱,每次看到执勤的交警风吹日晒很辛苦,为表达我们对交警的敬佩之情,公司购买了价值2万元100个遮阳伞,送给交警。”天气热,交警执勤很辛苦,遮阳伞既能遮挡强光又能防雨,怡景丽家国际建材家居广场(枣庄店)给交警送遮阳伞,真实体现了“警民一家亲”的情感。

(记者/褚福永)

## 康宝家具开业时尚惊艳枣庄市 VV沙发专卖店开业了,枣庄终于也有了

“太时尚了,买沙发,就买康宝VV沙发”,这是记者在康宝VV沙发枣庄专卖店看到一位女士告诉陪一起看沙发的朋友的。康宝家具枣庄市专卖店于8月28日时尚惊艳枣庄市,款式差异化产品让人流连忘返,康宝家具通过“时尚战略”,VV沙发已经成为中国家具十大创新原创品牌在,广为人知,深受喜爱。在家具业界和消费者中,有口碑地被誉为“世界上最舒适的沙发”。更有专家赞誉道:“这是一款懂得人体肢体语言的沙发。”

据康宝VV沙发专卖店张经理介绍,VV沙发学习苹果构筑时尚品牌,康宝家具成立于小平同志南巡之后的1993年。在成立之初,康宝家具专注于通过香港,向欧美日韩等发达国家出口沙发、软床和五金家具。“来料、来样”的欧美订单,使康宝家具培养了一大批精湛的家具工艺师,也为康宝制造体系确立了世界一流的工艺标准。

专注时居整体尚家解决方案,“康宝

家具VV沙发研究和苹果的重要举措,就是依赖日益强大的设计团队和高标准工艺的制造团队。不断推出涵盖客厅、餐厅、卧室和书房的整体时尚家具产品,为消费者提供时尚家居整体解决方案,康宝家具VV沙发设计中心,根据时尚潮流提炼出最新时尚元素,按照最高标准制造出最完善的配套家具。而消费者走进全国任何一个康宝家具VV沙发专卖店,都会感受到每个系列的VVSOFA产品组合的时尚优雅、每件产品之间的水乳交融,消费者只需要通过一家VVSOFA专卖店,就能够购买到所需的全部家具用品。

“VV沙发吸引我的就是它的款式和功能舒适度沙发。”现场消费者刘女士说,VV沙发不仅可以坐靠,还能让人平躺休息。活动现场,不少消费者为之所吸引并现场体验了VV沙发品质,气氛喜庆热烈。记者了解到,此次开业的旗舰店是VV沙发在枣庄市的第一家专卖店,店内VV沙发品种多,均采用全国统一售价。

